
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Introducere 

 

 Prezentul raport are rolul de a analiza modul în care Codul drepturilor și obligațiilor 

studentului este implementat în Universitatea din Petroșani, iar drepturile studenților sunt 

respectate. 

 Astfel, University of Petroșani Student’s Union(UPSU), asumându-și misiunea de 

a reprezenta drepturile și interesele studenților din România, redactează Raportul 

privind respectarea prevederilor Codului drepturilor si obligatiilor studentului 

pentru anul universitar 2022-2023. 

  

 

1. Formularul începe prin aflarea ciclului de studii al studenților, majoritatea(75,5%) 

fiind la licență, 21,9% la master si doar 2,6% la doctorat. 

 
2. A 2-a întrebare constă în aflarea facultăților de proveniență a studenților. 

Procentajul major se află în Facultatea de Științe(49,7%), 37,7% în Facultatea de 

I.M.E, si 12,6% în Facultatea de Mine. 

  



 

3. În a 3-a întrebare aflăm în ce ani sunt studenții care au răspuns la formular. Cei 

mai mulți sunt în primul an de facultate(46,4%) 29,8% în al 2-lea an, iar 11,9% sunt 

în anul 3 & 4. 

 
4. “Codul drepturilor  și obligațiilor studențești a fost adoptat integral in UPet? “  

Îi întrebăm pe studenți dacă ei consideră Codul drepturilor și obligațiilor studentului 

a fi adoptat integral în upet. 55,6% au răspuns cu “da”, 35,1% cu “nu știu”. 

  



 

5. “Există în spațiul academic persoane care au candidat sau vor candida pentru 

funcții politice?” Marea majoritate dintre răspunsuri au fost în “Nu știu”(66,9%), iar 

29,1% au fost în “da”. 

 
6. Spațiile de studiu, cantinele și  căminele universității sunt adaptate pentru 

persoanele cu dizabilități? Răspunsurile sunt, în mare parte, împărțite. 45% au 

răspuns “Parțial”, 31,8% “da” și 23,2% “nu”. 

  



 

7. Aţi beneficiat de suport de curs gratuit (de minimum 5 pagini), în format fizic sau 

electronic şi acces la toate materialele didactice disponibile în mod gratuit în 

bibliotecile universitare sau pe site-ul universităţii? 

 72,8% dintre răspunsuri au fost în “da, la toate materiile, iar 23,,8% se află 

în “Parțial, la unele materii”.  

 
8. Aţi fost informaţi în primele două săptămâni de la începerea semestrului,cu privire 

la programa,  structura şi obiectivele cursului, precum şi cu privire la modalităţile 

de evaluare şi examinare, orice modificare ulterioară a modalităţilor de evaluare şi 

examinare fiind făcută doar cu acordul vostru? 

 78,1% dintre răspunsuri au fost în “da, la toate materiile, iar 19,,9% se află 

în “Parțial, la unele materii”.  



 

9. V-au fost puse la dispoziţie instrumente (fişe de evaluare, chestionare etc.) pentru 

evaluarea cursurilor, seminarelor, lucrărilor practice, prestaţiei cadrelor didactice 

şi a altor aspecte educaţionale şi/sau organizatorice legate de programul de studii 

urmat? 

 64,2% dintre studenți au răspuns cu “da”, 26,5% cu “Parțial, am putut 

evalua doar câteva aspecte”. 5,4% cu “Nu știu”, și doar 4% au răspuns cu “nu”. 

 
10.  Aţi avut acces la regulamente, hotărâri, decizii, procese verbale şi alte documente 

ale universităţii? 62,3% dintre răspunsuri au fost pozitive, 22,5% au fost în “parțial”, 

doar 9,9% au fost negative.  

   



 

11.  Aţi beneficiat de practică şi recunoaşterea ei (în cazul efectuării individuale a 

acesteia) cât şi de masă, cazare şi transport, în situaţiile în care practica s-a 

desfăşurat în afara centrului universitar? 

  Din nou, răspunsurile sunt împărțite. 39,7% dintre studenți au răspuns 

pozitiv, 23.8% din răspunsuri se află în “Planul de învăţământ nu prevedea practică 

în anul meu de studii sau la specializarea mea”, 20,5% dintre răspunsuri au fost 

negative, iar 15,9% au fost în “parțial”. 

 
12.  Aţi putut întrerupe şi relua studiile conform Cartei universitare şi legislaţiei în 

vigoare? Răspunsurile studenților sunt din nou împărțite, aceștia răspunzând cu 

un procent de 15,2% “Da”, 7,3% “Nu” și o majoritate de 77,5% de “Nu știu/Nu a 

fost cazul”. 

  



 

13.  Aţi fost evaluaţi obiectiv şi nediscriminatoriu, după parcurgerea unui curs, cu 

respectarea programei şi aţi cunoscut baremul după care aţi fost evaluaţi? 

74,2% dintre răspunsuri au fost pozitive, 16,6% au ales varianta de parțial, iar 9,3% 

au spus faptul că nu au cunoscut baremele. 

 
14.  Se acordă în universitate burse pentru stimularea performanţei, burse sociale, 

burse din alocaţii bugetare sau venituri proprii extrabugetare, precum şi alte tipuri 

de burse speciale, burse pe bază de contract încheiat cu operatori economici, ori 

cu alte persoane juridice sau fizice? 

  



 

15.  Puteţi alege şi fi aleși în structurile de conducere ale universităţii(Senat, Consiliu 

de Administraţie, Consiliile Facultăţilor)? Majoritatea dintre studenți (55%) au ales 

varianta “Da”, 35,1% au ales varianta de “Nu știu”, 8,6% au ales varianta de 

“Parțial”, iar 1,3% au ales “Nu“. 

 
16.  Beneficiaţi de asistenţă medicală şi psihologică gratuită în cabinete medicale şi 

psihologice universitare ori în policlinici şi unităţi spitaliceşti de stat? Majoritatea 

dintre studenți (63,6%) au precizat faptul că nu au avut nevoie de asistență 

medicală și psihologică universitare, în timp ce 26,5% au confirmat faptul că 

beneficiază. 9,9% dintre studenți au ales varianta “Nu” la această întrebare.  

  



 

17. V-ați îndeplinit obligația de a elabora și susține lucrări de evaluare la nivel de 

disciplină, lucrări de absolvire originale, având în vedere respectarea drepturilor 

de autor? 

 

La această întrebare, 9,9% dintre studenți recunosc faptul că nu au elaborat și 

susținut lucrări ce au respectat drepturile de autor, în timp ce 4,6% dintre studenți au 

elaborat lucrări ce au respectat doar parțial drepturile de autor. Majoritatea dintre studenți 

(83,4%) au respectat totuși drepturile de autor în ceea ce privește elaborarea și 

susținerea lucrărilor. 

 
18. V-ați îndeplinit obligațiile financiare stabilite în contractul de studii? 

 

În cadrul ultimei întrebări, studenții au fost întrebați dacă și-au îndeplinit obligațiile 

financiare stabilite în contractul de studiu. 90,7& dintre studenți și-au îndeplinit obligațiile, 

4,6% le-au îndeplinit parțial, iar 4,6% nu și le-au îndeplinit. 

 


